



MAS Nad Prahou o.p.s.,

Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 3 k předkládání záměrů v rámci

Integrovaného regionálního operačního programu

„MAS Nad Prahou o.p.s. – 3. VÝZVA IROP – CESTOVNÍ RUCH“

s vazbou na výzvu č. 86 – CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)

Postup administrativní kontroly je uveden v Interních pokynech MAS Nad Prahou, které jsou přílohou této výzvy, na adrese: <https://nadprahou.eu/o-nas/dokumenty/>

Záměr musí získat minimálně 50 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení, maximální počet bodů je 100.

Kritéria věcného hodnocení pro aktivitu

„Cestovní ruch“

Název kritéria: Stupeň technické připravenosti projektového záměru – max. 20 bodů

Cíl: Zvýhodnění projektů s již zahájenou realizací kvůli dosažení čerpání alokace MAS.

Zvýhodněním projektů s již zahájenou realizací MAS Nad Prahou usiluje o co efektivnější využití alokace Podmínky Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) kladou důraz na rychlé čerpání alokace. U projektů, které již probíhají, je riziko, že žadatel odstoupí od realizace a nedočerpá přidělenou alokaci, nižší. Toto snížené riziko má významný vliv na celkovou alokaci MAS a přispívá k efektivnímu využití finančních prostředků.

Pokud je předmětem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, pak žadatel jako přílohu projektového záměru doloží pravomocný dokument stvrzující toto povolení a splnění této podmínky popsal do projektového záměru.

Pokud součástí projektu není stavba nebo stavební úpravy, tak žadatel k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.

20 bodů	U projektu je prokazatelně zahájena realizace a žadatel doložil že již probíhají stavební práce
15 bodů	Žadatel má a doložil ke dni podání projektového záměru: <ul style="list-style-type: none">doklad prokazující povolení umístění stavby nebo doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (např. pravomocné územní rozhodnutí, územní souhlas, veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí, ohlášení stavby, stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora),



	nebo čestné prohlášení včetně zdůvodnění v šabloně projektového záměru, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, povolení umístění v území (např. není vyžadováno stavební povolení, předmětem projektového záměru je pouze pořízení vybavení).
10 bodů	Žadatel předložil projektovou dokumentaci nebo situační plány, architektonické studie, nákrasy nebo doložil zahájené nebo probíhající stavební řízení žadatel, což doložil příslušnými dokumenty (razítkem, podpisem a označením stavebního úřadu na dokumentu)
0 bodů	Není doložena připravenost projektu dle výše uvedených podmínek (zahájení stavební realizace projektu, uzavření zadávacích a výběrových řízení na hlavní aktivity projektu). Chybí čestné prohlášení včetně zdůvodnění, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, povolení umístění v území.

Uvedený stupeň připravenosti platný ke dni podání projektového záměru.

Název kritéria: Výše celkových způsobilých výdajů projektu – max. 10 bodů

Cíl: Distribuce alokace MAS mezi více projektů

Popis kritéria: Bodování dle výše celkových způsobilých výdajů dle předem definované škály ke dni podání projektového záměru

10 bodů	Částka celkových způsobilých výdajů je 1 000 000 Kč nebo nižší
5 bodů	Částka celkových způsobilých výdajů je od 1 000 001 Kč max. do 2 000 000 Kč
0 bodů	Částka celkových způsobilých výdajů je více než 2 000 001 Kč

Název kritéria: Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován – max. 10 bodů

Cíl: Zvýhodnit menší obce.

Popis hodnocení: Počet obyvatel se počítá k 1.1.2023 dle místa realizace projektu. Nepočítají se přidružené obce. V případě, svazku obcí se sečte počet obyvatel obcí, ve kterých je projekt realizován a vydělí se počtem obcí.

0 bodů	Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 10.000 obyvatel
2 bodů	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 5.001 – 10.000 obyvatel
4 body	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 2.501 – 5.000 obyvatel
6 bodů	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1.001 – 2.500 obyvatel
8 bodů	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 501 až 1.000 obyvatel
10 bodů	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 500 obyvatel a méně než 500 obyvatel

Název kritéria: Soulad se strategií obce, mikroregionu – max. 15 bodů

Cíl: Podpora strategického plánování.

Popis kritéria: Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Strategický dokument obce (či mikroregionu) nebo krátkodobý akční plán (či investiční plán) byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před termínem vyhlášení výzvy. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku je uveden v předloženém záměru projektu.

15 bodů	Projektový záměr je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (mikroregionu) nebo v akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (nebo mikroregionu). Strategický dokument byl schválen příslušnými orgány obce (či
---------	--



	mikroregionu) před podáním projektového záměru na MAS. Žadatel uvedl v projektovém záměru odkaz na zveřejněný dokument.
10 bodů	Potřebnost realizace projektového záměru je zmíněna ve strategickém dokumentu obce (mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu (či investičním plánu) v obecné rovině jako strategický cíl, opatření (např. podpora bezpečnosti pěších na komunikacích). Strategický dokument byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před podáním projektového záměru na MAS a téma projektu je v něm uvedeno. Žadatel uvedl v projektovém záměru odkaz na zveřejněný dokument.
0 bodů	Návaznost projektového záměru na strategický dokument obce (mikroregionu) nebyla doložena nebo nelze návaznost prokázat

Název kritéria: Územní komplexnost infrastruktury cestovního ruchu na území MAS

Cíl: Podpořit páteřní veřejnou infrastruktura udržitelného cestovního ruchu na území MAS

Popis kritéria: Kritérium posuzuje územní komplexnost projektového záměru v oblasti území MAS, tj. kolik obcí bude využívat/bude mít územní užitek z infrastruktury cestovního ruchu. Např.

Infocentrum umístěné v jedné obci bude služby poskytovat pro další obce atd.

15 bodů	Infrastruktura cestovního ruchu obslouží území 5 a více obcí
10 bodů	Infrastruktura cestovního ruchu obslouží území min. 3 až max. 5 obcí
5 bodů	Infrastruktura cestovního ruchu obslouží území 2 obcí
0 bodů	Infrastruktura cestovního ruchu nepropojuje území obcí

Název kritéria: Doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu

Cíl: Podpořit prvky dostupné doprovodné infrastruktury na území MAS

Popis kritéria: Kritérium posuzuje komplexnost projektového záměru v oblasti zelené infrastruktury

10 bodů	Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. do 1 000 m po přístupové komunikaci.
0 bodů	Vytvořená doprovodná infrastruktura není v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. je dále než 1 000 m po přístupové komunikaci.

Název kritéria: Počet dílčích aktivit (oblastí) Veřejné infrastruktury udržitelného cestovního ruchu

Cíl: Podpořit dílčí aktivity veřejné infrastruktura cestovního ruchu na území MAS

Popis kritéria: Kritérium posuzuje efektivnost a účelnost projektového záměru

10 bodů	Obsahem projektu jsou 3 a více podporovaných aktivit, které naplní alespoň 3 různé indikátory výstupu
5 bodů	Obsahem projektu jsou 2 podporované aktivity, které naplní 2 různé indikátory výstupu.
0 bodů	Obsahem projektu jsou 1 podporovaná aktivita, která naplní 1 indikátory výstupu.